
Запроваджено новий сервіс – інститут консультанта роботодавця 

 

У службі зайнятості стартував новий проект - інститут консультанта роботодавця. 

Основна мета новацій полягає у розширенні підходів до надання послуг роботодавцям з 

урахуванням специфіки підприємницької активності регіону, особливостей розвитку 

регіонального ринку праці та загального балансу між попитом і пропозицією робочої сили. 

Новий підхід має переорієнтувати роботу спеціалістів по взаємодії з роботодавцями з 

формальної реалізації визначених законом функцій на задоволення індивідуальних потреб 

кожного клієнта. «Варто зазначити, що ми хочемо, щоб наші фахівці були обізнані у тих 

галузях економіки, в яких представлені роботодавці. Це важливо. Насамперед для того, щоб 

прогнозувати потребу в робочій силі, що значно скоротить час для підбору спеціалістів», - 

повідомив заступник директора обласного центру зайнятості Богдан Стоян. 

Впровадження державною службою зайнятості інституту консультанта роботодавця 

дозволить: ефективно вирішити проблему «кадрового голоду»; підвищити зацікавленість 

громадян працювати легально на українських підприємствах; налагодити комунікацію з 

роботодавцями за допомогою зручних електронних сервісів; підвищити швидкість закриття 

вакансій; оперативно налагоджувати співпрацю з новоствореними підприємствами; надавати 

спеціалізовані послуги роботодавцям за цільовими групами; удосконалити систему підбору 

та професійного навчання безробітних для результативного працевлаштування та ін. 

 

 

Роботодавцям: Ваш надійний онлайн - помічник - персональний кабінет  

 

Для підвищення рівня взаємодії з державною службою зайнятості, на Інтернет-сторінці 

служби працює «Електронний кабінет роботодавця» (персональний кабінет). Підприємці, 

керівники підприємств чи працівники кадрових служб мають можливість створити такий 

кабінет і спілкуватись з центром зайнятості в он-лайн режимі зі свого комп’ютера чи 

мобільного телефона (з доступом до мережі Інтернет). Кабінет не замінює безпосереднє 

спілкування з працівниками центру зайнятості, проте значно підвищує його оперативність та 

інформаційну складову. 

Консультації щодо створення кабінету та роботи в ньому можна отримати у відділі 

організації надання послуг роботодавцями обласного центру зайнятості (тел. 0(522) 22-15-

41). 

 


